

## 带着宝贝去旅游

曾经有这样一个故事：一对父母奋斗了很久，终于买下了一百多平的房子，他们带着七岁的孩子搬进了新家。有一天，爸爸站在大大的落地窗前，指着前方繁华的街景问孩子：“宝贝，你觉得咱们的新家漂亮吗？”孩子的回答却很让他失望：“一眼看过去全都是高楼，没有什么好看的。”诚然，孩子说的是实话。

在孩子的眼里，不远处钢筋水泥的高楼太过普遍，他们稀罕的花园与自然却越来越少。

回想起我们的孩童时期，蔚蓝的天空，清澈的湖水，葱郁的树木和寂静的小屋，都曾作为主题，跃然于充满童趣而又纯洁的纸上。然而，如今的很多孩子，却被父母们以“爱”的名义安排着，将人生最美好最纯

净的童年捆绑在繁重的课内外，背负起了成人世界里才该有的竞争与压力。

如何让城里的孩子找回将要失去的童年？周国平先生在《亲近自然》里提出：一个人的童年，最好是在乡村度过。一切的生命，包括植物、动物、人，归根到底来自土地，生于土地，最后又归于土地。童年是生

命蓬勃生长的时期，而乡村为它提供了同样蓬勃生长的生命环境。这个六一，我们可以带着孩子，走到田间

乡里，亲触溪流的潺潺，聆听鸟儿的欢唱。恰好，夏日的光影正艳，野外空气里弥漫着泥土的气息，露珠正

在翠绿的叶子上欢腾，勤劳的蜜蜂与七彩的蝴蝶正在花丛中飞舞，处处皆是纯朴的美景。

另外，好动、好玩、好闹也是孩子们的天性。主题乐园里的各类项目，都是孩子们的最爱。趁着六一小

假期，带着孩子们到主题乐园里疯一回，既能缓解孩子的学业压力，又能在某种程度上舒缓他们的筋骨，锻

炼他们的身心。还有植物园与动物园，更是孩子们的“梦乐园”。五颜六色的花，不同科目的树种，种类繁

多的动物，还有精彩的动物表演，不仅对小朋友们有十足的吸引力，还可以让他们增长知识，开阔眼界。

今年的六一儿童节，正好是星期五，凑一下时间，便可让孩子们拥有一个轻松的旅行小长假。带上宝贝

去旅行吧，一起释放童年的纯真，在亲子互动间，共同感受生命成长的活力。

(韦超婷)



第十一届全运会唯一指定旅游景点  
国家AAAAA级景区

山谷中的迪士尼  
The valley of Disney

# 金象山乐园

JINXIANGSHAN AMUSEMENT PARK

清凉寻梦之旅

4D影院 魔幻专场

欢乐剧场 梦幻演艺

小丑爆笑特辑 激情上演

30多种水上项目让您在清凉中体验疯狂

爱心总动员——关注弱势儿童，让社会充满爱~

200多种娱乐项目全面开放，带给您疯狂的清凉寻梦之旅

官方微博：<http://t.qq.com/jinxiangshanjqv> 腾讯微博

欢乐热线：0531-88345999 网址：[www.jinxiangshan.com](http://www.jinxiangshan.com) 地址：山东·济南·仲宫·商家 公交路线：65路公交车商家下车即到；自驾车路线：沿103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到